

Perl, umirući jezik?



Perlu, jeziku pomoću kojega je web postao interaktivan, izgleda ne cvjetaju ruže. Trenutno je aktualna inačica 5.16.3 (u Debian Squeezeu je starija 5.10.1), a do te inačice je trebalo proći 25 godina razvoja. Ova činjenica govori da je Perl kao jezik zasigurno davno sazrio, te da se u njega možete pouzdati.

No, uvijek se može bolje, pa je razvoj nove generacije Perla (Perl 6) počeo 2002. godine. No, ni nakon 11 godina nije izašla finalna inačica, pa se ne može govoriti o gotovom jeziku. Perl 6 je inače u potpunosti nanovo napisan jezik, ima sasvim drugu ekipu razvijatelja i - još nije gotov.

U međuvremenu, mnoge su napredne funkcije prebačene (backportane) u Perl 5, te se čini da će ovakav status quo i dalje ostati. Zbog ovoga zapravo nitko nema razloga prijeći na Perl 6, a sve i da Perl 6 izađe odmah sljedeći tjedan, pitanje je koliko će ga razvijatelji prigrliti? Naime, Perl je na tablici programerske zajednice TIOBE trenutno na 10 poziciji, iza PHP-a, Pythona i Rubyja. Odmah za petama mu je (12. mjesto), pomalo iznenađujuće, Bash!

Čini se da su se sistem-inženjeri i razvijatelji softvera u IT industriji preorijentirali na Bash za jednostavnije zadatke, a za složenije na Python i Ruby. Iako je orijentiran uglavnom na web aplikacije, PHP je najviši na ljestvici od svih ovih skriptnih jezika i našao se na šestom mjestu.

Cijelu tablicu pogledajte na:

<http://www.tiobe.com/index.php/content/paperinfo/tpci/index.html> [1]

Perlu očigledno ne cvjetaju ruže, međutim ne očekujemo da će u potpunosti "sići s pozornice". Previše je sistemskih skripti napisano, previše je CGI skripti još u uporabi, previše je korisnih modula napisano...

Više o perlu pročitajte na vašem poslužitelju s naredbama:

```
perldoc perlfaq  
perldoc perlhist
```

pon, 2013-03-18 15:42 - Željko Boroš **Kategorije:** [Software](#) [2]

Vote: 0

No votes yet

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr./node/1230>

Links

- [1] <http://www.tiobe.com/index.php/content/paperinfo/tpci/index.html>
- [2] <https://sysportal.carnet.hr./taxonomy/term/25>